

## Mesajul prezentat de Directorul Departamentului pentru Relația cu Parlamentul și Calitatea Vieții Personalului

*Onorată asistență,  
Stimați invitați,*

Activitatea de astăzi, „*Simpozionul dedicat aniversării a 78 de ani a Zilei Armatei României*”, este un bun prilej de a omagia ostașii români care s-au sacrificat pe parcursul întregii istorii militare a țării, dar și militarii români care și-au făcut datoria în teatrele de operații din Afganistan, în Balcanii de Vest, ca observatori ONU, în diferite țări ale lumii sau în poligoanele și câmpurile de aplicații din țară.

Sunt onorat să fiu, astăzi, alături de dumneavoastră la acest eveniment organizat de către Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere „Alexandru Ioan Cuza”(ANCMRR) în preajma sărbătoririi *Zilei Armatei României*.

Ziua de 25 octombrie are o însemnătate aparte pentru poporul român, deoarece la data de **25 octombrie 1944**, armata română a recucerit teritoriul național pierdut în urma Dictatului de la Viena și a eliberat Transilvania de Nord de sub ocupația horthystă în urma câștigării Bătăliei de la Carei.

Prin această activitate, rămânem permanent ancorați în conștiința istorică a țării, cu tot ceea ce presupune acesta, dincolo de eforturile depuse pentru obținerea recunoștinței sociale, promovarea faptelor de glorie și de sacrificiu ale eroilor noștri și evidențierea prestigiului de care se bucură Armata României în rândul societății civile.

Activitatea Asociației a fost, după cum am văzut, una extrem de consistentă, care a presupus conjugarea tuturor eforturilor în direcția îndeplinirii obiectivelor stabilite, precum și dezvoltarea unui profil mai puternic ca pilon de stabilitate în rândul asociațiilor și fundațiilor care își desfășoară activitatea în sfera de responsabilitate a Ministerului Apărării Naționale.

Apreciez eforturile pe care le faceți la nivelul Asociației, pentru promovarea valorilor care stau la baza instituției militare, iar aici mă refer la onoare, respect, încredere și camaraderie. În acest sens, vreau să vă asigur de respectul și recunoștința mea, atât pentru profesionalismul dumneavoastră, cât și pentru forța exemplului personal, moral, etic și civic pe care ni-l oferiți în fiecare zi.

În încheiere, vreau să vă asigur de întregul sprijin al echipei Departamentului pentru relația cu Parlamentul și calității vieții personalului. Misiunea dumneavoastră nu este una ușoară, însă avem convingerea că, dincolo de capabilități și resurse, aveți oameni profesioniști, care se adaptează permanent la o realitate complexă și dinamică.

Vreau să certific faptul că, împreună avem un scop unic, acela de a face tot ceea ce ține de noi la nivel de conștiință, de suflet și la nivel profesional pentru a putea oferi un plus de valoare tuturor proiectelor demarate.

Vă mulțumesc tuturor pentru ceea ce faceți și vă doresc mult succes în continuare!